

BURMISTRZ SURAŻA

Do wszystkich Wykonawców

nr post.: BK.271.1.2019r.

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 571916-N-2019 w trybie przetargu nieograniczonego na „**Rozbudowa ulicy Zagumiennej Nr 106623B i rozbudowa ulicy Szkolnej Nr 106632B wraz z budową kanalizacji deszczowej i przebudową infrastruktury technicznej w Surażu – I etap**”

Wyjaśnienie oraz zmiana treści SIWZ

Burmistrz Suraża, działając zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986) w związku z wniesionym zapytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Przedmiar drogowy podaje w poz. 63 montaż lamp solarnych. Dokumentacja nic nie mówi o tych lampach, prosimy o sprecyzowanie co Wykonawcy mają tu skalkulować w swoich ofertach. Lokalizację montażu, podłączenie, model, parametry materiału. Z samego opisu pozycji nie można nic wywnioskować.

Odpowiedź:

Lokalizacja lamp solarnych wg projektu Stałej organizacji ruchu.
Solarna lampa uliczna działająca bez zasilania sieciowego o mocy min. 25W składająca się z paneli fotowoltaicznych o mocy min. 130W.
Należy dobrać pobór mocy układu i wydajność źródła zasilania tak, aby oświetlenie mogło pracować bez przerwy przez min.4 bezsłoneczne dni w okresie zimowym.

Pytanie nr 2

Przedmiar drogowy podaje w poz. 64 i 65 montaż rur ochronnych, prosimy wskazać miejsca.

Odpowiedź:

Zabezpieczenie kabla telefonicznego w rejonie skrzyżowania z ulic Zagumiennej i Szkolnej oraz pod zjazdem w km 0+069.1.

Pytanie nr 3

Prosimy zamieścić opis projektu wykonawczego, opisany plik który został załączony wraz z dokumentacją nie ma opisu a tylko spis treści.

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza brakujący plik – Opis projektu wykonawczego.

Pytanie nr 4

Opis projektu budowlanego podaje w pkt 5, że na obszarze inwestycji znajdują się zabytki archeologiczne i przed rozpoczęciem prac należy uzyskać pozwolenie Podlaskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Białymstoku. Prosimy określić?

- a. Czy Zamawiający posiada pozwolenie Podlaskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Białymstoku?
- b. Czy Zamawiający na własny koszt zapewni nadzór archeologiczny?
- c. Czy Zamawiający na własny koszt zapewni wydobycia reliktyw archeologicznych znalezionych na placu budowy, zgodnie z decyzją i sposobem określonym przez nadzór archeologiczny?
- d. Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji inwestycji w sytuacji gdy roboty zostaną wstrzymane przez mogące wystąpić znaleziska archeologiczne?

Odpowiedź:

- a) Zamawiający nie posiada pozwolenia Podlaskiego Konserwatora Zabytków w Białymstoku na prowadzenie badań archeologicznych. Przed rozpoczęciem prac budowlanych należy uzyskać wymagane pozwolenie na prowadzenie badań archeologicznych w formie nadzoru nad pracami ziemnymi na wymaganym odcinku planowanej inwestycji.
- b) Wykonawca na własny koszt zapewni nadzór archeologiczny - do przedmiaru robót dodano pozycję Nadzór archeologiczny.
- c) Wykonawca na własny koszt zapewni wydobycie reliktyw archeologicznych znalezionych na placu budowy, zgodnie z decyzją i sposobem określonym przez nadzór archeologiczny.
- d) Zamawiający przedłuży termin realizacji inwestycji w sytuacji o której mowa w załączniku nr 7 projekt umowy § 18 ust.2.

Pytanie nr 5

Prosimy o podanie parametrów lamp solarnych. Jaka moc oprawy, wysokość słupa oraz czy należy dodatkowo przewidzieć turbinę wiatrową? Brak w dokumentacji projektowej.

Odpowiedź:

Moc oprawy min. 25 W, wys. słupa dostosować do oprawy zapewniając równomierne doświetlenie przejścia dla pieszych, bez turbiny wiatrowej.

Pytanie nr 6

Pozycja dot. przestawienia ogrodzeń – czy należy przewidzieć wykonanie fundamentów pod ogrodzenie, czy należy wycenić jedynie przestawienie przęseł istniejących ogrodzeń?

Odpowiedź:

Do wyceny należy przyjąć odtworzenie ogrodzenia wg stanu istniejącego.

Istniejące ogrodzenie nie ma fundamentu.

Pytanie nr 7

Przedmiar kanalizacja deszczowa pkt 1 mówi o ewentualnej przebudowie istniejącego kabla telekomunikacyjnego z uwagi na kolizję szt 2. Proszę o uszczegółowienie pozycji poprzez podanie: długości kabla, zabezpieczenia, itd.?

Odpowiedź:

Przed przystąpieniem do budowy kanalizacji deszczowej na odcinku D12-D13 należy odkopać przewody i dokonać ich inwentaryzacji wysokościowej. Jeśli przewody telekomunikacyjne ułożone są na rzędnej kolizyjnej z kanalizacją deszczową należy przebudować je na długości 3 m lub jeżeli odległość od kanalizacji deszczowej jest zbyt mała zastosować rury osłonowe dwudzielne.

Ponadto działając na podstawie art. 38 ust.4 i ust.4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz ogłoszenia o zamówieniu poprzez:

- zmianę treści SIWZ w rozdziale XVII pkt 1 i 2 SIWZ (Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert), które otrzymują brzmienie:

1. **„Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, tj.: Urząd Miejski w Surazhu, ul. 11 Listopada 16, 18-105 Surazh, pokój nr 8 (sekretariat), do dnia 01.08.2019 do godz.14⁰⁰”.**
2. **Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, tj.: Urząd Miejski w Surazhu, ul. 11 Listopada 16, 18-105 Surazh (sala konferencyjna) w dniu 01.08.2019r. o godz. 14¹⁵”**

Dokonane wyjaśnienia SIWZ wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

W załączeniu:

1. Przedmiar robót branża drogowa - uzupełniony.
2. Opis projektu wykonawczego - branża drogowa.

BURMISTRZ

mgr inż. Henryk Lapiński